ESTABILIDAD II A — Autor: Ing. Mario Alonso, Resolucion: Ing. F. Ladovic
Parcial Resuelto - SOLICITACION AXIL en régimen elastico

EJERCICIO DE PARCIAL
Definicidn de unidad IFa = 1000000 Pa GFa:= 1000 8Pa T = 1000-kgf

EN = 1000-H =K

Datos s

E = 200000 -1Fa A= At =300

Chaopno

@ Indafarmakle @ I
. )

Resolucidn estatica
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surnatoria de fuerzas verticales
Ei+Fz+EREz-F=0

surmatoria de momentos desde el apoyo central
-aR{+2aRy-2aP=10

surmatoria de fuerzas horizontales

(Mo hay)

Resolucian cinematica (desplazamienta propuesta)

-

Chapa
T @ Indefarmable @ L
i‘—.. ;
‘T
= =
o
a 2.4
H-Hy B .
L) 1=-M
2y = o2 Ry= N
= 2= N2
De estas igualdades se llega a:
HE HE: Fa 1 Fy
_—_— por 1o tanto Fo=-iF-— ¥ Ry =-—FRp—
EFy 2EFq Fy 2 Fa

Remplazandao en la ecuacion de sumatoria de momentos
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F2
-aR] +2a|-2Rp—|-2aP=0
Fi

por lo tanto
Fa 1 Fi Fa
-Bila+da— -—PFay—|a+da—
Fy 2 Fa Fy
P= W F=
2a 2a
Dado que la tension admisible es o,y = 20MPa  los esfuerzos admisibles en

las barras 1 y 2 son

Mladm = —Cadm F1 Mlady = —P6 KW ¥ Rl = -Nladm

Niadm = Cadw F2 M2adm = S EN ¥ Bo= Niaqm

Fuor lo tanto tomaremos el menar de los valores de P

F
Py = —Rl{l + 3_2] P{ = -144KN como da negativa R1 debe tener
4 Fq sentida inverso.
1 Fi
Po=FRy|-——+1 Po=T2IEN
4 Fa
Luega o= N2adm Mg = 48 KN
1 F
N{=-=HN3p— My = —d4a K
2 Fa
H-H4
Al = —— Al =12Zmm ES mMayor que T i
E-Fa
por o tanto
Mo EF2
Nz = m— Nz =40 KW
H
" 1 Fi
definitivamente  Pp..= N[ - — +1 Pryan = GOEN
4 Fa
1 F
N{=-—HN3— My = -40KH
2 Fa
: Hy
¥ las tensiones  op = T o1 = -100Fa
1
12
o = F_ g = 200 LFa
2
H
MFa=1——
2
nn
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2.0

=i en primer instancia liberamos los apoyos extremos v dejamos que |las barras =e dilaten

libremente tendremos

At= 30

o

At=3507

2.0

=i ahara le imponemos un giro alrededor del apoyo central

At H

Az

|

At=307
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For lo tanto tenemos los siguientes desplazamientos netos:
Ay = v+ A-ALH Alg=-2-n + A-At-H
Far otro lado
Aly = E Al = _Fg
gueda entonces
Ni-H MN2-H | MarH

= - AAtH =
T ER T LEE 2

Estos desplazamientos pueden ser restituidos por una fuerza N1 hacia abajo y una
M2 hacia abajo, quedando entonces

My =2Hg

Teniendo en cuenta esto e igualandao las anteriores

Ni-H Ni-H  a.atH
- —AAtH= +
E-Fq -4-E-F1 2
Ny 71 1 3
— =+ — == AAt
E |Fp 4Fa 2
3
5-1-ﬁt-E
M= ————— Wy = 24K
1 1
—_— + —
Fi 4Fa
Hy
Ha = EY Ha=12KN
Iy
o] = —— oy = —A01IPa
F
iy
2
o9 = - — o1 = —A01IPa
F3

Los desplazamientos finales san

Mi{-H

A= — - L-AtH Al =0
E-Fy

Ay =241 Al =0im
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